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Esercizio 1

Otto passeggeri devono salire su due macchine A e B. Ogni auto pud portare
al massimo 4 persone. Per ogni passeggero si sceglie a caso, uno dopo Paltro,
una delle due macchine, finché una delle due & piena e parte.

1. Qual’e la probabilita che, nel momento in cui la prima si riempie e parte,
restino a terra 3 passeggeri?

2. Qual’e la probabilita che sia la macchina A a riempirsi e partire, sapendo
che restano a terra 3 persone?

3. Calcolare il valor medio del numero di persone che resta a terra quando
la prima auto si riempie.

Esercizio 2
Sia {X,},»; una successione di v.a. con funzione di densitd
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altrove
Studiare la convergenze della successione definita come

Y, = nX, + 1
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